

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

塑料被割烂 一棚春茶绝收

上高镇西张店村一茶农损失上万,已向警方报案



茶树大棚被割开,王秀利损失不小。本报记者 邢志彬 摄

本报泰安3月26日讯(记者 邢志彬) 王秀利是泰山区上高镇西张店村的一户茶农。10日,他家的茶树大棚塑料被人割掉十几米,茶树芽被冻,眼看就可以采摘的新茶现在面临绝收,损失约一万五千元。王秀利有两个怀疑的对象,已向警方报警。

王秀利是西张店村一名普通的茶农,种着一个大棚的茶树,平时在外打工。往年这个时候,第一茬的春茶就快上市了,但王秀利今年却可能面临绝收,原来他的茶树大棚不知道被谁破坏了。25日,在西张店村

北,记者看到被破坏的茶树大棚。这是片大棚长40多米,宽6米多,大约300平米,种着4垄茶树。

塑料大棚北头的10几米不知道被谁割走,地上残留的塑料布有整齐的断口,明显是被割过的痕迹。茶树的叶子有些发黄。王秀利说,平时他下午4点多把大棚盖上,第二天早上9点再敞开。9日下午他去盖茶棚还没事儿,10日早上再次去看时发现被割了。茶树最怕冷,冻了一晚上,刚发的绿芽都变黄了,也不长了。

往年这时候,他的大棚一

天能产一斤茶,能赚150-200元。王秀利指着被冻坏的茶芽说,这一冻,茶树虽然冻不死,但茶叶不长新叶了,今年基本就绝收了。算上冬天往大棚里投入的管理成本,总共损失大约在一万五千元左右,一个冬天白白忙活了。

事发当天王秀利就报了警,上高派出所和刑警队都到现场取证,提取了脚印等证据。王秀利怀疑破坏他大棚可能和这片地的征地问题有关系,并且有两个怀疑的人,这些情况他都已经提供给警方。警方称该案正在调查中。

一辆轿车事故中侧翻 伤及两辆电动车上三人

本报泰安3月26日讯(记者 邢志彬) 25日下午6点多,在灵山大街和长城路交叉口北侧,发生一起轿车和电动车碰撞事故。其中一辆长安奔奔轿车侧翻在道路的中央隔离带旁,砸了三名骑车人。

25日下午5点,在灵山大街和长城路路口北侧发生一起多辆车碰撞事故。记者当天下午6点赶到现场时,交警还在现场处理。长城路南向的车道上,最南头停着一辆白色轿车,交警在车后方设置了绕行标识。往南20多米,一辆红色轿车车头向南,车顶东侧翻在路中央。

红色轿车车头处倒着两辆电动车,塑料碎片在周围三十多米四处散落,现场周围还散落着一些水果,不知道是轿车上的还是电动车上的。往南30多米还有一辆出租车,出租车的后备箱被撞变形。两辆警车一辆拖车停在路边,四五个交警在现场处理,一名交警用皮尺测量事故现场。“从现场看,事故情况比较复杂。”一名交警说。

据目击者说,下午5点多天还没黑时事故发生了,当时他看到红色轿车和白色轿车从北往南行驶,两车挨得很近,也不知道有没有刮到,红色轿车猛打了一把方

向,就向左侧翻了,当时地上磨出一溜白烟。两个骑电动车的在路中间等着过马路,侧翻的车正好砸中他们。其中一辆电动车上有两个人,另一辆是送餐车,只有一个人,三人很快被120送往医院。但出租车是怎么碰坏的,他也没看清楚。

过程是否就是目击者说的这样,警方暂时没有给出结论。岱岳区交警大队民警说,他们赶到现场后先保护现场救助伤者,好在伤者主要是皮外伤。事故基本没对长城路交通造成影响,现在事故车辆已经拖走,对事故的调查还在进行中。



红色轿车侧翻,砸倒两辆电动车,伤者已经送到医院。本报记者 邢志彬 摄

泰安联通邀您周末一起摘草莓

春天到了,您还憋在家里吗?别再当御宅族啦,快跟着联通沃支付一起,一起去摘草莓吧!沃支付用户现场还有优惠哦!

3月28日到3月29日,上午九点到下午五点,不管您是不是联通沃支付用户,都可以跟着泰安联通一起,到德莱美庄园,感受万物回春的畅快,采摘鲜红欲滴的草莓。

活动期间,已开通联通沃支付的用户,可以用手机支付,在德莱美庄园享受1分钱买2斤草莓的优惠。超出两斤的部分,按庄园实际价格计算。

3月28、29两天,市民也可至良庄青青农场,使用沃支付刷手机消费,享

受所有蔬菜及有机水果全场7折的优惠。

没有开通联通沃支付的用户也不用担心,在摘草莓活动期间,联通的工作人员,也可现场为联通手机用户办理沃支付业务,把便宜直接送给你!

“沃支付”是联通用户的手机支付业务。用户开通手机支付账户并预存资金后,即可通过刷手机的方式完成消费,使用范围包括餐饮、娱乐、商超购物、汽车加油等,非常便捷,更有沃支付用户专享折扣。

随着联通“沃支付”产品应用正式在泰安启动,目前已能够在全市19家加油站享受加油每升

立减5毛;在泰安横店,先锋、圣大影城观影仅需9元;部分商场超市9折优惠,而更多类似“1分钱摘草莓”的主题优惠互动活动还将陆续推出。广大市民要想了解更多更详细的情况可以关注微信公众号“泰安小沃”,相信“沃支付”会带给您身心愉悦的美好体验。

(邓金易 高为民)



排列3 15078期
1 1 4
排列5 15078期
1 1 4 8 3 (张伟)